
     
 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
 

Ο Τεχνικός Ασφαλείας της Active Safety παρέχει συμβουλές και υποδείξεις, προφορικά και 

γραπτά, σε θέματα σχετικά με την Υγεία & την Ασφάλεια, καλύπτοντας τις απαιτήσεις του Νόμου 

1568/85 και των Π.Δ. 294/88, 17/96 και του 95/99. 

 

Ειδικότερα ο Τεχνικός Ασφαλείας μας παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σχετικές με: 

o Αναγνώριση ταυτότητας κινδύνου / Εκτίμηση και έλεγχο επικινδυνότητας (Risk Assessment). 

Καταγραφή υφισταμένων κινδύνων στους χώρους εργασίας και ενδεικνυόμενα μέτρα 

ασφάλειας και προστασίας. 

o Υποστήριξη της Διοίκησης και του Νομικού Τμήματος για θέματα Υγείας & ασφάλειας. 

o Ασφάλεια  των εγκαταστάσεων. 

o Πρόληψη και προστασία όσον αφορά στις παραγωγικές δραστηριότητες και μεθόδους 

εργασίας καθώς και διαμόρφωσης και διευθέτησης των θέσεων και του περιβάλλοντος 

εργασίας. 

o Σύνταξη διαδικασιών για περιπτώσεις Έκτακτης Ανάγκης (πυρκαγιά, σεισμό, τρομοκρατική 

ενέργεια). 

o Αξιολόγηση των συστημάτων πυροπροστασίας, έκτακτης ανάγκης και διαφυγής . 

o Επιλογή και έλεγχο της αποτελεσματικότητας των μέσων ατομικής προστασίας. 

o Κατάρτιση και εφαρμογή των προγραμμάτων εκπαίδευσης των εργαζομένων σε θέματα 

υγείας και ασφάλειας της εργασίας. 

o Διερεύνηση συμβάντων / εργατικών ατυχημάτων και προτάσεις αποτροπής τους. 

 

Κατόπιν συμφωνίας με τους πελάτες μας, ο Τεχνικός Ασφαλείας ενδέχεται να παρέχει 

επίσης τις παρακάτω συμβουλευτικές υπηρεσίες: 

o Εκτίμηση του Επαγγελματικού Κινδύνου (Π.Δ. 17/96, Π.Δ. 159/99). 

o Σύνταξη Εγχειριδίου Υγείας και Ασφάλειας για την ενημέρωση των εργαζομένων. 

o Μετρήσεις παραγόντων εργασιακού περιβάλλοντος (έκθεση σε χημικούς παράγοντες, θόρυβο, 

φωτισμό, σκόνες), με τη χρήση του εξοπλισμού της ΕΞ.Υ.Π.Π. 

 

Εμπιστευτείτε τους καταρτισμένους Τεχνικούς Ασφαλείας της Active Safety ώστε να έχετε τις 

πιο αξιόπιστες παροχές υγείας και ασφάλειας στο χώρο εργασίας. 

 

 

 

    Λ. Συγγρού 310 & Σπάρτης 1,  176 73  Καλλιθέα 
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